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Фундація Партнерство задля демократії

Міжнародні журналістські майстерні

„Шен ген – радість і сльози. Позапланова ревізія."

11-14 березня 2008 р.

Партнери програми: Підкарпатський воєвода, перемишльська митна

служба, бешчадськие відділення прикордонної служби, воєводська

комендатура поліції, польське радіо Жешів, агенція розвитку

Перемишля, замок в Красічині.

Мета майстерень – поглянути на шенген з європейської, польської

та української перспективи. Журналісти знайдуть відповідь на питання –

для чого створена шенгенська зона, і о з цього виникає. Для громадян

країн, які входять до неї?

Як і як довго Польща готувалася до вступу в шен ген та скільки за

інвестувала в це?

Чи правда, що громадян країн з поза шенгенської зони не хочуть

бачити в Польщі та зле трактують?

На ці питання журналісти знайдуть відповідь під час ряду

зустрічей: в контрольно-пропускних пунктах, в урядову становах, та

вищих навчальних закладах. Журналісти зможуть супроводжувати

митників, прикордонників, поліціантів та митників які патрулюють

дороги в середині країни.

До участі в майстернях ми за просили експертів з міністерства

закордонних справ та міністерства внутрішніх справ – аби журналісти

мали можливість запитати їх про теми, які турбують українську

громадську думку, такі як наприклад малий прикордонний рух в

прикордонній зоні.
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11.03.2008 (вівторок)

Попередня зустріч (хто бажає) -- Львівський залізничний вокзал у Львові. На сходах

головного входу о 7:00. Український номер телефону для контактів підчас збору --

8 066 648 21 71 Ірина Кириченко та 8 050 585 98 63 – Ярослав Довгопол.

З площі перед Головним залізничним вокзалом від’їздять маршрутки до кордону.

Зустріч -- піший перехід  (збір коло бару Піша Хода) 11 березня 2008

року о 9.30 українського часу!!!

Подальший час подано за польським часом!!!!!

9:30-10:00  Перетин кордону. Автобус чекатиме на журналісті поблизу

супермаркету  „Biedronka”.

10:15 Виїзд в напрямку митної служби в перемишлі (ulica Sielecka 9)

10:45 Для чого варто бути в шенгенській зоні?
Вступ до програми - ред. Marek Cynkar директор програми
Фундації  „Партнерство задля демократії”.

11:00 Шенгенська зона – для нових членів велика інвестиція.
Як готувалася до входження в шен ген польська прикордонна
служба?
- полковник Dominik TRACZ – комендант Бешцадського відділення
прикордонної служби.

11:20 Запитанн

11:50 Шенгенський кордон – шенгенсський охоронний простір
економічних інтересів європейської спільноти.
Jadwiga Zenowicz – директор митної служби в Перемишлі.

12:10 Запитання

12:40 Виїзд в напрямку центру міста Перемишель.

13:00 Робочий обід.
Під час обіду порушуватиметься тема протесту польських митників і
наслідків цього протесту.
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14:00 Виїзд в напрямку кордонного переходу в Корчовій.

14:30 „Десь на трасі при дорозі”
Контролі автомобілів які проводять митники з так званих мобільних
груп. Чому митники затримують затримують автомобілі в середині
країни,   далеко від кордону? Що вони там шукають?

16:00 Кордонний переїзд в Корчовій. Візит на складах митної служби та
вимірювання масштабів патологічного явища – контрабанда, яке
мотивує прикордонну службу до надзвичайних дій.
- розмови з митниками та працівниками митної служби, можливо –
розмови з контрабандистами.

17:15 S I S – Шенгенська система інформації -- нове знаряддя польської
митної служби.

18:00 Виїзд в напрямку Красічина.

19:30 Як нові шенгенські реалія відбиваються на розвитку прикордонного
туризму?
Чи перлина ренесансу – замок в Красічині надалі притягує туристів
з України?
Між іншими зустріч з керівництвом палацово-паркового комплексу,
огляд туристичної бази, вечеря.

21:30 Виїзд в напрямку Перемишля.
Поселення в готелі. Ночівля.

12.03.2008 ( середа)

7:30 Сніданок.

8:30 Виїзд в напрямку Гувнік.

9:20  Прикордонна застава Бішчадського відділення прикордонної служби
в Гувніках.
Зелений кордон – шенгенське ущільнення.
 Між іншими, розмови з працівниками митної служби, огляд застави
і показ обладнання. Час для камер.

11:20 Виїзд в напрямку Перемишля.

12:10 Візит в осередку для іноземців Перемишлі.
- проблеми, пов’язані з явищем нелегальної міграції.
- процедури пов’язані з клопотанням про статус.
Серед іншого огляд осередку. Увага!!! Фотографувати обличчя
мігрантів без їх згоди категорично заборонено!!!!!

14:00 Обід
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15:15 Виїзд в напрямку Жешова
На трасі між Ланцетом та Жешовом зустріч змобільною групою
митників які контролюють автомобілі. Час на знімання та розмови.

18:00 Американський вечір
Концерт з музичним коментарем.
  Khalif ‘Wailin’ Walter’ Malone це американський гітарист та
вокаліста також композитор. Свою музику він характеризує як
„boogie blues”. Довгий час жив в чикаго, де закінчив навчання в
Roosevelt University (факультет джахоий та історичний, напрямок
афро американська історія).
Виставка фотографій Michała Drozda присвячена „Американським
блюзменам”

 20:00 Вечеря. Поселення в готелі.

13.03.2008 ( четвер)

7:30 Сніданок

8:15 Виїзд до I Комісаріату поліції

8:30 I комісаріат поліції в Жешові – нова шенгенська якість:

- Структура і стандарти підкарпатськоїполіції – презентація
                   mł.insp. Wiesław Dybaś,
                   - Головні завдання поліції в реаліях шенгенської зони –
                   інспектор Józef Gdański та заступник коменданта поліції

- Роль контактного офіцера підкарпатської поліції
st.post. Karolina Gawlicka-Bąk,
- Завдання уповноваженого до справ охорони прав людини KWP

                  в Жешові, kom. Leszek Ździebło,
                   - Стандарти приймання інтересанта в поліції,
                   нодкомендант Ryszard Rzeszutek,

- Роль дитячої кімнати в поліції,  підінспектор Jerzy Padiasek

11:00 Підкарпадськиа воєводська рада
" Польща-Україна –шенгенська зона "
В зустрічі, господарем якої буде dr Mirosław Karapyta
підкарпатський воєвода – візьмуть участь представники
міністерства закордонних справ, міністерства внутрішніх справ та
європейської комісії в Польщі.

14:00 Обід

16:00 Польське Радіо Жешів
Шен ген в медіах
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Зустріч з місцевими журналістами

18:00 Вечеря

20:00 Повернення до готелю

14.03.2008 ( п’ятниця)

8:00 Сніданок
Виїзд до перемишля, Медики
Вільний час на індивідуальну працю (розмови з мешканцями, базар,
самоврядування)

УВАГА!
З Перемишля журналісти самостійно доїжджають до кордону. Програма
закінчується сніданком.


